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Однією з найважливіших умов розвитку національної економіки є 

фінансова стабільність банківського сектору. В умовах підвищеної політичної 

та економічної нестабільності, збиткової діяльності та банкрутства багатьох 

банків України важливого значення набуває дослідження шляхів забезпечення 

фінансової стабільності банківського сектору України, пошук сегментів 

банківського ринку, що мають достатній ресурсний, стратегічний та 

адміністративний потенціал до стабілізації ситуації в банківському секторі 

України. Тому дослідження діяльності державних банків, сучасних проблем їх 

функціонування та можливостей щодо забезпечення фінансової стабільності 

банківського сектору України в сучасних умовах набуває особливої 

актуальності. 

Фінансова стабільність, як правило, залежить: від стійкості банківської 

системи, стану платіжного балансу, обсягів внутрішньої і зовнішньої 

заборгованості, коливання курсів валют, обсягу грошей в обігу, темпів інфляції 

та інших чинників. Варто зазначити, що ключову роль у забезпеченні 

фінансової стабільності відіграє банківська система, яка пронизує наскрізно всі 

сфери господарювання. Банківська система регулюється відповідно до 

законодавства Національним банком України (НБУ), що, у свою чергу, 

розробляє і реалізовує грошово-кредитну і валютну політики, які є складовими 

фінансової політики держави. 

Сучасними напрямками стабілізації є забезпечення сталого розвитку 

економіки, стабільність національної грошової одиниці, політична стабільність, 

переорієнтація з короткострокових на довгострокові суспільні та бізнесові цілі, 

підвищення довіри населення до уряду та урядових програм, зростання 

добробуту та покращення рівня життя населення. 

Також потрібно звернути увагу на підвищення фінансової стабільності 

банків з державною часткою мікроекономічного характеру, а саме: підвищення 

рівня прибутковості державних банків, підтримка рівня ліквідності, підвищення 

рівня капіталізації, удосконалення механізмів корпоративного управління, 

удосконалення методів оцінки фінансових ризиків та адекватного управління 

ними, перехід на інноваційні механізми діяльності. Достатній рівень 

капіталізації банків є основою фінансової стійкості банків, сприяє зниженню 

вартості банківських послуг і підвищенню ефективності діяльності банків. З 

метою зменшення обсягу фінансового навантаження на уряд держави та за 

умов необхідності підвищення рівня капіталізації банків можливим є рішення 

продажу частини капіталу державних банків приватним вітчизняним чи 

іноземними інвесторам.  
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В «Стратегії розвитку державних банків в рамках комплексної програми 

розвитку фінансового сектора України до 2020 року», яку запропонував НБУ 

передбачено, що найближчі 3-5 років Кабінетом Міністрів України більшість 

банків з державною участю будуть частково або повністю передані у власність 

іноземним фінансовим організаціям [2]. 

За умов підвищення фінансової стабільності, банки за участю державного 

капіталу мають достатній ресурсний, стратегічний та адміністративний 

потенціал для стабілізації ситуації в банківському секторі.  

Окрім визначених домінант забезпечення фінансової стабільності 

банківської системи пріоритетними завданнями у відповідному напрямі 

повинні стати наступні:  

- активізація процесів кредитно-фінансової взаємодії між банками; 

- удосконалення інтервенційної політики НБУ та збільшення обсягів 

золотовалютних резервів; 

- розвиток кредитної діяльності та зниження частки простроченої 

заборгованості за активними операціями; 

- підвищення рівня капіталізації банків; 

- зменшення частки державного капіталу у структурі статутного капіталу 

банків; 

- підвищення рівня довіри населення до системних банків [3].  

Для визначення фінансової стабільності банківської системи 

пріоритетним є оцінювання ефективності реалізації таких її функцій, як 

забезпечення стабільності національної грошової одиниці (в контексті 

валютного регулювання та регулювання грошового обігу) та безперебійного 

обслуговування економіки в процесі задоволення фінансових потреб суб’єктів 

господарювання [1]. 

Підсумовуючи, формування сучасної високорозвиненої, 

конкурентоспроможної, стабільної і ефективної банківської системи на 

інноваційних засадах позитивно впливатиме на розвиток економіки і 

забезпечить надання високого рівня банківських послуг населенню та суб’єктам 

господарювання, керованість фінансового ринку.  
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